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Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn .,, Zakup narzedzi
laparoskopowych dla Specjalistycznego Zespotu Opieki Zdrowotnej nad Matka
i Dzieckiem w Poznaniu”.

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 25.02.2020 r. do Zamawiajacego wpiynety pytania
do ww. postepowania, dlatego dziatajgc zgodnie z rozdziatem 4 pkt. 6) ogtoszenia o
zamowieniu Zamawiajacy ponizej przedstawia tresci zapytania wraz z odpowiedziami.

PYTANIE NR 1 DOTYCZY POZYCJI NR 19

Czy Zamawiajgcy dopusci kleszeze laparoskopowe, chwytajgce i preparacyjne bransze o diugosci 26
mm, obrotowe, bez podiaczenia do koagulacji monopolarnej, bez zapinki, sred. 10 mm, diugosé
robocza 36cm, rozbieralne do mycia (3 elementy: raczka metalowa, tubus, wkiad pracujgey),
autoklawowalne?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopusci.

PYTANIE NR 2 DOTYCZY POZYCJINR 23

Czy Zamawiajacy dopusci wkiad nozyczek typu METZENBAUM; ostrza zakrzyw., di. 15 mm, 2
bransze ruchome, sr. 5 mm, dt. rob. 36 cm.?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopusci.

PYTANIE NR 3 DOTYCZY ZAPISOW WZORU UMOWU (§2 podpunkt 1)

Czy ze wzgledu na fakt, iz przedmiot zamdwienia znajduje sie w magazynie zewnetrznym poza
granicami kraju, Zamawiajacy wyrazi zgode o uwzglednienie terminu dostawy do 6 tygodni
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode. Dokonano modyfikacji ogtoszenia, wzoru Umowy.

PYTANIE NR 4 DOTYCZY ZAPISOW WZORU UMOWU (§2 podpunkt 3)

Zwracamy sie z progba o wykreslenie z §2 podpunktu 3 odnosnie zapewnieniu kompleksowej
regenarcji narzedzi, poniewaz ten zapis nie dotyczy wyspecyfikowanych narzedzi do laparoskopii,
tylko wedle naszej wiedzy dotyczy narzedzi chirurgicznych do zabiegdw otwartych (laparotomia)
Odpowiedz: Zamawiajgcy dokonat w tym zakresie modyfikacji .
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PYTANIE NR 5 DOTYCZY ZAPISOW WZORU UMOWU (§2 podpunkt 5)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w poz. 7 i 8 produktéw kidre nie podlegajg ustawie z
dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2019 1. poz. 175 ze zm.), a zatem
obowigzkowi wystawienia deklaracji zgodnosci oraz obowiazkowi cznakowania znakiem CE (tzw.
wyrdb niemedyczny), dla ktérego stawka VAT wynosi 23%7?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

PYTANIE NR 6 DOTYCZY ZAPISOW WZORU UMOWU (§5 podpunkt 12.2)
Czy Zamawiajgcy dopusci naprawe narzedzi w terminie do 21 dni od ich odebrania?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopusci.
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